

Стихотворение о материнстве



Мы сидели на кухне, и дочка моя
Мне сказала, шутя, между делом:
«Вот, проводим опрос на предмет бытия –
Ты бы бабушкой стать захотела?»

«Я б хотела, но это изменит совсем
Твою жизнь навсегда, кардинально». –
«Да, я знаю. Ну что ж, не досплю, не доем», -
Мне ответила дочь машинально.

Но, ведь это, ну как бы помягче сказать,
Всё не то, не солдата отвага.
Я искала слова, чтобы ей передать
Всю ответственность этого шага.

Я б сказала ей: «Раны от родов твои
Заживут у тебя очень быстро.
Но появится новая рана – любви,
Что даёт лишь одно материнство.

Это рана эмоций, тревоги, стыда
За ребёнка, что ты сотворила.
И про жизнь ты не скажешь уже «Ерунда!»
Никогда не вернёшь то, что было!

И, какой бы изысканной ты ни была,
Крик ребёнка встревоженный – «Мама!»
Бросить срочно заставит любые дела,
От простых и до денежных самых».

Я хотела сказать, что карьера её
Пострадает с рождением ребёнка.
Ведь не раз она будет впадать в забытьё,
Запах чувствуя детской головки.

Я хотела сказать ей, что набранный вес
Можно сбросить диетой, зарядкой.
Но ещё не случилось на свете чудес,
Материнство чтоб сбросить укладкой.

И такая уж важная жизнь для тебя
Нет, не будет столь значимой вскоре.
Ты забудешь про всё, ласково теребя
Эту кроху и в радость и в горе.

Ты научишься, дочь, забывать о мечте,
Делать выбор, чьё счастье дороже.
Не жалеть об ушедшей давно красоте,
Вопрошать философски: «Быть может..?»

Я хочу, чтоб ты знала, что к мужу любовь
Будет та и не та в то же время.
И его ты полюбишь, как будто бы вновь,
Как с тобой разделившим сё время.

А ещё я хотела про чувства сказать –
Чувства радости, чувства восторга!
Только женщина-мать может их испытать
И оставить в себе их надолго.

Первый шаг, первый смех, первый радостный
взгляд.
Новый день – он как новая эра.
Первый опыт в общении девочек, ребят,
Непременные поиск и вера!

И скворечник повыше, и мяч во дворе,
Новый Год и поход за грибами.
И рассказы об этом друзьям, детворе,
Как пол-леса протопал ногами.

Я хотела сказать... Но слеза лишь в ответ
У меня на глазах навернулась.
«Ты не будешь жалеть, что взамен слова «Нет»
«Да!» сказала, чтоб жизнь развернулась».

Протянув через стол дочке руку свою,
С нею встретившись, я прошептала:
«За тебя, за себя, за всех женщин молю,
Чьё призвание – просто БЫТЬ МАМОЙ!»



Автор неизвестен



ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Издание Комсомольской-на-Амуре городской организации
Профсоюза работников народного образования и науки РФ

№ 21
Март 2016

Девиз: В единстве – наша сила!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Примите поздравления
- ✓ Спартакиада-2016
- ✓ Вести с городского конкурса «Лучший профсоюзный молодежный лидер»
- ✓ Рубрика «Вы спросили – мы отвечаем»
- ✓ И снова конкурс ...
- ✓ Стихи о материнстве

Спартакиада-2016

В рамках «Спартакиады-2016» 25 февраля 2016 года в плавательном бассейне МОУ ДО ДТД и М состоялись соревнования по плаванию среди работников образования и науки города, в которых приняло участие 24 педагога из 11 ОУ. Мужчины соревновались на дистанции 50 метров, женщины на дистанции 25 метров вольным стилем. Участники соревнований в очередной раз порадовали зрителей и болельщиков высоким накалом спортивной борьбы и хорошими результатами. По итогам соревнований определены победители и призеры:

Мужчины 50 м

- 1 место – Малых И.И., КГКОУ школа № 3
- 2 место – Дружинин К.Е., КГКОУ школа № 3
- 3 место – Железняков В.Е., МОУ гимназия № 45

Женщины 25 метров

- 1 место – Гречкина Н.А., КГКОУ школа № 3
- 2 место – Штыренко Е.А., МДОУ д/с № 18
- 3 место – Дунникова О.С., МОУ гимназия № 9

3 марта 2016 года в стрелковом тире МОУ ДО ДТД и М состоялись соревнования по стрельбе. В соревнованиях приняли участие 76 педагогов из 17 ОУ города. В командном первенстве среди МДОУ победителями стали:

- 1 место – МДОУ д/с № 45 (110 оч.)
- 2 место – МДОУ д/с № 120 (92 оч.)
- 3 место – МДОУ д/с № 5 (83 оч.)

- 4 место – МДОУ д/с № 80 (82 оч.)
- 5 место – МДОУ д/с № 100 (63 оч.)

Победителями в командном первенстве среди ОУ стали:

- 1 место – МОУ СОШ № 42 (118 оч.)
МОУ ДО ДТД и М (118 оч.)
- 2 место – МОУ СОШ № 18 (111 оч.)
- 3 место – МОУ гимназия № 9 (107 оч.)
- 4 место – КГКОУ школа № 3 (103 оч.)
- 5 место – МОУ СОШ № 15 (99 оч.)

Комсомольская-на-Амуре городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ в лице председателя городской организации Профсоюза Веры Ивановны Васильевой благодарит директора МОУ ДО ДТД и М Юн Инессу Владимировну за помощь в организации мероприятия, Колягина Евгения Геннадьевича, заведующего бассейном ДТД и М, Семёнова Александра Ивановича, педагога дополнительного образования, за помощь в организации судейства соревнований по плаванию и стрельбе.



Поздравляем победителей! Желаем дальнейших успехов всем участникам Спартакиады!

Оргкомитет

Примите поздравления

Вступает в свои права весна, а вместе с ней один из самых любимых наших праздников.

Восьмое марта - самый приятный, радостный и ответственный для нас, мужчин, праздник.

Во все времена женщина была символом жизни, источником красоты и вдохновения.

Могу без преувеличения сказать, что на плечах женщин держится работа всех наших детских садов, школ, учреждений дополнительного образования и университетов. Ведь большая часть работников образования – это именно вы, представительницы прекрасной половины человечества.

Хочу от всей души поблагодарить вас за ту огромную и исключительную важную роль, которую каждая из вас ежедневно выполняет на работе и дома, за терпение и душевное тепло.

От вашего профессионализма и ответственности зависит развитие и авторитет всей системы образования. Вы делаете этот мир добрым и чудесным, дарите любовь и жизнь. На ваши хрупкие плечи порой ложатся нелегкие заботы, ответственность и последствия реформ последних десятилетий, но вы всегда остаетесь женственными и очаровательными, веселыми и нежными.

Уважаемые учителя! Вы растите и воспитываете будущих граждан, сильных, смелых, социально ответственных, которые через всю свою жизнь пронесут свет, подаренный вами – свет учения. Именно от мудрости, опыта, гражданской позиции учителя во многом зависит, какой вырастет наша молодежь.

Мы преклоняемся перед вашим главным талантом — отдавать себя близким людям, заботиться о них и искренне любить. Вы храните семейный очаг, воспитываете детей и при всем этом находите в себе силы на собственный профессиональный и карьерный рост. Благодаря вашему терпению, поддержке и мудрости мы, мужчины, вдохновляемся на благородные и смелые поступки, чувствуем себя счастливыми и уверенными.

Пусть невзгоды обходят вас стороной, а радость, тепло и доброта помогают достигать еще больших побед!

Удачи на профессиональном поприще, большого счастья, любви и благополучия!

Бавыкин В.С.,
ректор АМГПУ



И снова конкурс ...

В нашем городе стало доброй традицией ежегодно проводить конкурс педагогического мастерства. Уже 27-й раз городской этап всероссийского конкурса «Учитель года» собрал лучших из лучших педагогов.

Сегодня на плечи учителей легли непростые задачи: не только воспитывать и обучать, но и подготовить детей к самостоятельной жизни. Тем важнее сегодня учителю получить признание своих коллег, учеников, родителей.

В этом году городской конкурс прошел в новом формате. Проводился он в два этапа: отборочный и заключительный.

В отборочном туре приняли участие 12 педагогов из 11 образовательных учреждений города. Данный этап содержал конкурсные испытания, раскрывающие систему работы участников Конкурса, их способность к использованию информационно-коммуникационных технологий как ресурса повышения качества профессиональной деятельности. И включал два конкурсных испытания: "Визитка участника", "Мастер-класс".

Заключительный этап состоял из двух туров: полуфинала и финала.

В полуфинал вышли шесть участников, набравших наибольшее число баллов по результатам испытаний отборочного этапа. Это педагоги:



- Федорцова Любовь Анатольевна, учитель начальных классов МОУ СОШ № 4**
- Потоцкая Анастасия Сергеевна, учитель начальных классов МОУ СОШ № 8;**
- Дунникова Ольга Сергеевна, учитель физической культуры МОУ гимназии № 9;**
- Бакаева Татьяна Анатольевна, учитель химии МОУ СОШ № 23;**
- Костырина Людмила Беньяминовна, учитель истории и обществознания МОУ СОШ № 29;**
- Батракова Кира Александровна, учитель истории и обществознания МОУ гимназии № 45**

Задача полуфинала – выявить участников финала. Полуфинал включал одно испытание – «Урок».

Конкурсанты продемонстрировали компетентность, инновационность, креативность; умение организовать использование обучающимися разных типов и видов источников знаний; умение организовать взаимодействие обучающихся между собой; умение создавать и поддерживать высокий уровень мотивации и высокую интенсивность деятельности обучающихся; глубину и точность анализа урока и рефлексии своей деятельности.

В финал вышли 4 участника, набравшие по совокупности оценки конкурсных испытаний отборочного этапа и полуфинала наибольшее количество баллов. Это педагоги школ № 8, 23, гимназии № 9 и гимназии № 45.

Финал включал два конкурсных испытания:

1. Конкурсное испытание "Беседа с учащимися"

Формат: обсуждение с обучающимися актуального для них вопроса в режиме импровизации.

2. Конкурсное испытание "Педагогический совет"

Формат: дискуссия в группе из 3 конкурсанта на заданную ведущим тему с индивидуальными выступлениями по рассматриваемым вопросам и общим обсуждением.

На конкурсе царил дух творческого состязания, каждый из участников стремился к победе. Победа досталась сильнейшему, кто в ходе конкурсных испытаний глубже и ярче раскрыл свой профессионализм, индивидуальность, педагогический талант.

Победителем городского конкурса «Учитель года 2016» стала Кира Александровна Батракова, учитель истории и обществознания гимназии № 45.

Хочется пожелать учителям продолжать творить, передавать знания нашим детям, воспитывать их гражданами, патриотами города, края, России.

Желаем всем здоровья, процветания, благополучия, творческих успехов. Верьте в себя, и все у Вас получится!



Кравцова О.В., методист, председатель первичной профорганизации МКУ «ИМЦ»

ВЕСТИ С ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР»

Профессия учителя предполагает постоянный рост и развитие. И мне это нравится! Не бывает одинаковых уроков, не бывает одинаковых учеников. Каждый день - отправная точка для собственного роста. Это получилось, а это нет - почему? А это надо было вот так, а если бы не..., то я бы сделала иначе... В этой профессии не заскучаешь от однообразия! Я человек любознательный и любопытный, мне интересны люди, меня окружающие, и события, происходящие вокруг, - думаю, мне это помогает в работе. 2014-2015 учебный год был для меня очень плодотворным и творческим. Самым значимым событием был конкурс педагогического мастерства. В городском конкурсе «Учитель года-2015», я одержала победу, а на краевом конкурсе «Учитель года Хабаровского края» вошла в пятерку призеров.

В этом году профсоюзная организация школы № 31 доверила мне представлять наш коллектив на городском конкурсе «Лучший молодежный профсоюзный лидер», инициированном Городской организации Профсоюза работников народного образования РФ. Цель конкурса – активизация деятельности молодых профсоюзных лидеров, повышение их профессионализма.

По итогам конкурса я стала победителем. Атмосфера конкурса была очень позитивной и доброжелательной. Я рада, что мне удалось принять участие в этом конкурсе, который позволил мне расширить знания в правовой области и приобрести опыт организации профсоюзной работы. Я призываю молодых педагогов активнее проявлять свою жизненную позицию, участвовать в подобных мероприятиях, открывать новые перспективы в своей педагогической и общественной деятельности.



Романова Т.М., учитель английского языка, руководитель МО классных руководителей МОУ СОШ №31, член Молодежного Совета ГК Профсоюза

9 февраля 2016 года в Эколого-биологическом центре состоялся конкурс на звание «Лучшего молодежного профсоюзного лидера» среди молодых педагогов образовательных учреждений города. Сотрудники эколого-биологического центра тепло и по-домашнему встретили гостей. В напряженной борьбе, среди пяти участников мне удалось занять 3 место. Каждый из участников представил себя и свою первичную профсоюзную организацию. Далее участники ответили на правовые вопросы по охране труда и деятельности профсоюза. Следующим конкурсом стал круглый стол, на котором в прямой беседе с главным специалистом Управления образования Андреем Аркадьевичем Палосовым обсудили деятельность профсоюза, его особенности и пути его дальнейшего развития. Заключительным испытанием стал конкурс профсоюзных агитбригад «Вступай в профсоюз!» Все участники проявили свое творчество, каждый по-особенному и не похоже на другого участника представлял себя и агитировал вступать в профсоюз. Было интересно, познавательно, весело! По итогам конкурса участники были награждены памятными подарками и почетными грамотами.



Лозан И.А., зам.председателя первичной профорганизации МОУ Центр образования «Открытие», член Молодежного Совета ГК Профсоюза